
Kardosné Gyurkó Katalin 

FIDESZ hívlevél, 2026. február 20. 

 

AJÁNLÁSGYŰJTÉS 

Magyarország sorsdöntő választás előtt áll 2026-

ban. 

Azért fordulok most Önhöz, mert az a 

megtiszteltetés ért, hogy a Fidesz–KDNP 

színeiben indulhatok az országgyűlési 

választáson. Miniszterelnöki biztosként és a 

Nagycsaládosok Országos Egyesületének korábbi 

elnökeként életemet a közösség szolgálatának és 

a jövő generációk védelmének szenteltem. Most 

arra kérem, hogy ajánlásával támogassa 

indulásomat, hogy ezt a munkát a Parlamentben 

is folytathassam. 

Az eredményekben hiszek: abban, hogy 

forrásokat kell hozni a térségbe, hogy legyen 

valódi fejlődés, színvonalas egészségügy és 

biztonságos, korszerű úthálózat. Ellenzem a 

környezetet és az emberek egészségét veszélyeztető beruházásokat, így az akkumulátorgyárak 

telepítését választókerületünkben. 

Hogyan segíthet? 

A hivatalos jelöltté váláshoz szükségem van az Ön támogatására. Kérem, hogy látogasson el az 

alábbi helyszínek egyikére, vagy várja munkatársaimat, akik az ajánlóívekkel felkeresik Önt: 

1. Fidesz-iroda: Érd, Budai út 7/B 

8:30–14:00 

2. Érd: Felső utca 43., földszint 

8:30–14:30 

3. Érdi piac: Érd, Széles utca 1. 

9:00–11:00 

4. Bem tér, INTERSPAR előtt: Érd, Iparos utca 5. 

9:00–14:00 

Lakcímkártyáját kérjük, hozza magával! 



Hiszek abban, hogy a Fidesz a problémák közepette is képes a megújulásra, és egy erős 

csapattal, az Ön támogatásával győzni fogunk 2026-ban! 

Ne engedjük, hogy félrevezessenek bennünket – maradjunk a biztonság és a fejlődés útján! 

Köszönöm bizalmát és megtisztelő támogatását! 

Hajrá, Magyarország! Hajrá, magyarok! 

ORSZÁGJÁRÓ FÓRUM NYITRAI ZSOLTTAL 

A Fidesz országjáró fórumára várunk minden 

kedves érdeklődőt 2026. március 4-én 18 és 20 

óra közt a Szekeres József Konferencia- és 

Rendezvényközpontban (Százhalombatta, Szent 

István tér 12.) 

A fórum vendége: Nyitrai Zsolt, a miniszterelnök 

főtanácsadója 

Az est háziasszonya, beszélgetőtárs: Kardosné 

Gyurkó Katalin miniszterelnöki biztos, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje 

A fórumon a választókerületben élőket foglalkoztató kérdésekről lesz szó. 

Várunk mindenkit nagy szeretettel! 

ENERGIABIZTONSÁG 

Válaszul arra, hogy Ukrajna január 27-én 

leállította a kőolajszállítást Magyarország és 

Szlovákia irányába, az Ukrajnába irányuló 

dízelüzemanyag-szállítás leállításra került. 

Addig nem indul újra a szállítás, amíg az ukrán fél 

nem indítja újra a kőolajszállítást a Barátság 

kőolajvezetéken Magyarország irányába. 

Magyarországnak egyébként nagy szerepe van Ukrajna energiaellátásának biztonságában, 

hiszen innen történik az ukrán gáz-, áram- és dízelüzemanyag-import nagy része. 

Magyarország közel száz napnyi tartalékkal rendelkezik, így a magyar családok ellátása 

biztosított. 

https://www.facebook.com/share/r/1CoEqpGvmU/ 

https://www.facebook.com/share/r/1CoEqpGvmU/


KORMÁNYZATI PÁLYÁZAT SNI-S ÉS FOGYATÉKKAL ÉLŐ FIATALOK 

MUNKAKEZDÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA 

Önbecsülés, munka és lehetőség – segítünk a 

fiataloknak! 

Egy olyan új program indul, amely sokunkat érint, 

és valóban ott segít, ahol a legnagyobb szükség 

van rá. Hiszen a munka nemcsak megélhetés, 

hanem az önbecsülés és az önálló életvitel alapja 

is. 

Szeretnénk, ha a fogyatékossággal élő és sajátos 

nevelési igényű (SNI) fiatalok is esélyt kapnának a bizonyításra. Ezért indul most el az a 16 és 

29 év közötti pályakezdőket segítő kezdeményezés, amely a magyar állam és az Európai Unió 

támogatásával, országosan 3,42 milliárd forintos keretösszeggel támogatja a munkatapasztalat-

szerzést. 

Büszkeség számomra, hogy mi adhattunk helyet – a NapraForgó Közhasznú Nonprofit Kft.-nek 

köszönhetően – az EFOP Plusz-4.1.2-25 kódszámú pályázat nyitórendezvényének. Köszönöm 

Kósa Ádámnak és Radomszki Lászlónénak a közös munkát és a támogatást! 

Hajrá, NapraForgó! Hajrá, Érd, Százhalombatta és Tárnok! Hajrá, fiatalok! 

https://www.facebook.com/share/v/1AoF93PcyV/ 

https://www.facebook.com/share/v/1AoF93PcyV/

